

女足联赛 绽放“晋”彩

本报讯(记者 杨尔欣)5月12日,2024山西省足球协会女子足球超级联赛(以下简称女超联赛),在山西省足球训练基地启幕。首轮比赛上演进球大战,4场交锋中总计“轰”进25球。

女超联赛创办于2023年,太原理工大学队夺得第一届联赛冠军。今年是第二届联赛,共有来自地市足球协会、

社会足球俱乐部及校园的10支球队报名参赛。

5月12日至6月1日,女超联赛在每周的周六、日进行一轮比赛。10支参赛队分为3个小组,首先进行小组单循环比赛。小组前两名和成绩最好的两个第三名共8支球队,晋级淘汰赛。

淘汰赛阶段,八强球队通过单场淘汰赛的形式,角逐各

自名次。本届女超联赛冠军球队,将获得2025赛季中国足协女子乙级联赛的参赛资格。

在2024女超联赛首轮交锋中,各队携手上演进球大战,4场比赛场均进球6.25个。其中,大同市女子足球队取得了一场11比1的大捷。而卫冕冠军太原理工大学队,则以1比3“爆冷”不敌孝义中

学足球队。

“女超联赛旨在搭建女性足球爱好者赛事交流平台,夯实和丰富我省足球赛事体系。”山西省足球协会主席程中平表示,“希望通过此项赛事,进一步增加山西足球人口,推动中国女子足球运动发展。”

山西是中国女子足球运动开展最早的省份之一,太原

姑娘金嫣曾是国家队主力中锋。近年来,经纬中学、山西体育职业学院及山西卓越星俱乐部的多支女足队伍,在全国赛场屡获佳绩。



扫码看视频



平遥古城半程马拉松
Ping Yao Ancient City Half Marathon



赛事LOGO与奖牌

5月26日鸣枪

平遥马拉松赛凸显晋商元素

2024平遥古城半程马拉松新闻发布会13日在山西省晋中市平遥古城举行,这是古城平遥首次举行半程马拉松赛。

本次赛事将于5月26日7时30分在平遥古城游客中心鸣枪开跑,赛事规模为4800人,其中半程马拉松3800人、古城健康跑500人、古城欢乐跑500人。

平遥古城半程马拉松组委会竞赛部主任、平遥县体育发展中心主任巩企泰介绍,赛事将安排800余名警力和安保人员在21处主要路口、306处小路口、32个远端管控点为参赛选手保驾护航。医疗保障方面,赛事将设置固定医疗点11个、AED21台、救护车6辆、定点医院2家,配置医护人员105人,同时聘请

马拉松专业救援机构天鹅救援负责赛事急救统筹;组委会还将为选手提供免费游一城两寺文旅福利,配置平遥牛肉、油茶、醋等特色补给和完赛礼品。

2024平遥古城半程马拉松以“奔跑平遥,汇通天下”为主题,将晋商文化与马拉松精神契合。赛事LOGO融汇城墙、门楼和铜钱造型,赛事奖牌以平遥古城古市楼和日昇昌票号为主要元素,配以平遥相关纹饰,圆形区域可360度旋转。

平遥古城半程马拉松赛事得到了全国各地跑团的支持,共有上百家跑团组团参赛,组委会为20余家跑团颁发了“官方合作跑团”荣誉牌匾。

据中国新闻网 胡健

米利西奇成为中国女足新任主教练

“铿锵玫瑰”这位洋帅何许人也

中国女足新任主教练确定了,澳大利亚人米利西奇接替了前任水庆霞,他的主要任务是2026年亚洲杯及2027年世界杯。在中国女足处于低谷时,中国足协选择了米利西奇,那么他又是什么人也?他能够率领昔日的“铿锵玫瑰”重新崛起吗?

全球选聘胜出

中国女足在经历了2022年亚洲杯连克日韩强敌夺冠的辉煌后,在2023年各项大赛中未能延续亮眼的表现,成绩直线下滑。去年11月20日,中国足协宣布与主教练水庆霞及其教练组的合同自动终止。

今年3月19日,中国女足的选帅工作正式开启,中国足协“全球选聘”新任主教练。据了解,在选帅通知发布后14天的报名有效期

内,共有42名教练通过初审,其中外籍教练41人,本土教练1人。经过初选和两轮线上面试,最终两名教练进入第三轮面试,而两人均曾执教澳大利亚女足,分别是米利西奇和斯塔西奇。尽管2016年里约奥运会率澳大利亚女足打入八强的斯塔西奇执教履历更优,但经过选帅专家评议组的综合考量,上个月刚度过50岁生日的米利西奇最终成为新任中国女足主教练。

暂无成绩压力

中国足协相关部门负责人表示,米利西奇执教经历丰富,技战术理念先进,“其执教理念符合现代足球发展规律。”中国女足在无缘巴黎奥运会后,直到2026年女足亚洲杯之前都没有重要的大赛任务,这也意味着执掌中国女足暂时没有太大的成绩压力,他将有充分的时间选拔人才、打磨队伍。

根据其过往表态来看,米利

球员时代的米利西奇曾效力于澳大利亚、荷兰、克罗地亚顶级联赛,并入选过澳大利亚国家队,代表“袋鼠军团”出场6次。开启教练生涯后,他曾先后执教澳大利亚U23、U19男足国家队,并于2019年接替斯塔西奇出任澳大利亚女足主教练,其间率队跻身2019年法国女足世界杯16强,通过预选赛附加赛晋级东京奥运会。

发展方向相契合,这也是中国足协选择他的原因之一。

尽管时间相对充裕,外界还是希望看到近年来实力逐渐滑落的“铿锵玫瑰”能够尽快重振旗鼓、再次“绽放”。新帅上任,是带领中国女足一点点缩小和世界强队的差距,还是被甩得越来越远,只能让时间给出答案。

据《新民晚报》 李元春

阿森纳重登英超榜首

新华社伦敦5月12日电(记者张薇)阿森纳12日客场1:0小胜曼联,在多赛一场的情况下重登英超积分榜首位。这意味着英超冠军归属等到最后一轮战罢才能揭晓。

坐镇老特拉福德主场的曼联开场后打得积极主动,屡屡断球成功发动快攻,但打入禁区后显得办法不多。面对“红魔”的冲击,阿森纳稳住阵脚后很快利用对手的防线漏洞打破僵局。第20分钟,由后腰改打后卫的巴西老将卡塞米罗防守中拖沓,使得哈弗茨在没有越位的情况下助攻特罗萨德近距离推射破门。

虽然曼联随后竭力试图扭转局势,但最终未能改写比分,遭遇两连败后位列第八,获得下赛季欧战机会十分渺茫。

五连胜的阿森纳以86分暂列第一,领先卫冕冠军曼城一分。曼城接下来还要对阵热刺、西汉姆联,“兵工厂”则只剩主场迎战埃弗顿一役。

曼城若能赢得最后两场胜利,就将创纪录地实现英超四连冠,但稍有闪失,阿森纳就可在拿下最后一轮的情况下时隔20年首捧英超奖杯。

“在英超赛季的最后一天,在我们的球迷面前比赛,而且还带着夺冠的机会,这是我们一直都在盼望的时刻。”阿森纳主帅阿特塔说。

张之臻挺进男单16强

新华社北京5月13日电 在13日凌晨结束的2024年ATP1000罗马大师赛男子单打第三轮中,中国选手张之臻直落两盘,以6:2、6:4战胜赛会12号种子美国选手谢尔顿,晋级男单16强。

在去年澳网的一次交手中,谢尔顿曾五盘战胜了张之臻。张之臻近来状态不佳,在巴塞罗那和马德里均遭遇“一轮游”。但此次面对排名高于自己的谢尔顿,他在首盘就展现出火热手感,破掉对方两个发球局,以6:2速胜。第二盘,张之臻通过多拍与对手相持,最终以6:4再下一城,全场比赛仅耗时70分钟。

“我准备的东西基本都用上了,赛前看了他的一些比赛,今天的接发球做得不错,状态维持很好,没给对手机会。即便被对手找到机会的时候,自己又能抓回来那一两分。”张之臻说。

本场比赛获胜后,张之臻的即时世界排名升至第51位。下一轮他的对手将是巴西资格赛选手蒙泰罗。后者苦战三盘,以6:2、4:6、7:6(6)战胜赛会31号种子塞尔维亚选手凯茨曼诺维奇。

张之臻表示,现阶段签表里的每个人状态都非常好,大家都有机会,自己的目标是半决赛。